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Verbale n. 143/AA.GG del 03.12.2024 

Il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è custodita dalla Segreteria del Consiglio 

Comunale nel rispetto delle norme contenute nel C.A.D. Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull’accesso agli atti, 

possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

Le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali sono inserite nel presente verbale se espressamente chiesto dagli 

stessi. 

 

Oggetto: Seduta della Commissione Affari Generali e Servizi Comunali di giorno 3 dicembre 2024. 

La Commissione Affari Generali e Servizi Comunali, convocata per le ore 09:00, è riunita oggi giorno 3 

dicembre con il seguente o.d.g.: 

 

 Finanziamento opera, avanzamento lavori Campo Vicari – stato dell’arte. 

 Varie ed eventuali 
 

La riunione della Commissione ha luogo nei locali della Presidenza del Consiglio Comunale, via Dei Mille n. 

131, Palazzo Carfì.  

 

Presiede il Presidente della Commissione Salvatore Artini. 

 

Al primo appello alle ore 09:08 sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Artini Dieli Iabichella Iaquez Pelligra Prelati Romano Scuderi 

presente presente assente assente presente assente presente assente 

per mancanza del numero legale la seduta viene rinviata di mezz’ora  

 

Al secondo appello alle 09:26 sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Artini Dieli Iabichella Iaquez Pelligra Prelati Romano Scuderi 

presente presente presente presente presente presente presente presente 

Il Presidente Artini dichiara la seduta valida 

 

Partecipano: 

l’assessore Giuseppe Nicastro 

il funzionario arch. Roberto Cosentino 

il consigliere Fabio Prelati nella qualità di assessore  

 

Alle 09:39 esce il consigliere Dieli 

 

PER LA DISCUSSIONE SUI PUNTI ALL’ O.D.G. SI RINVIA AL RESOCONTO DELLA SEDUTA.    

  

Il Presidente scioglie la seduta alle ore 09:42. 

 

Il Segretario verbalizzante                                                                               Il Presidente della Commissione    

    f.to  Giuseppe Scucces                                                                                          f.to  Salvatore Artini           


